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	Д/р «Проценты»

Найти 0,8% от 84,5

            35,2% от 75 руб.

            72% от 14,5 га

            114% от 7,5 км2
            4,2% от 24,5

Увеличить 85 на 32%.

На сколько процентов число 56 больше 32.

Цену товара увеличили на 10%, затем еще на 10%, а потом уменьшили на 20%. На сколько % изменилась цена товара после всех изменений?

В магазин завезли 350 кг сахара. В первый день было продано 23% сахара. Сколько кг сахара осталось в магазине?

В баке автомашины было 60 л. Во время поездки к озеру было израсходовано 42,8% имевшегося в баке бензина, а на поездку в районный центр 33,3%. На сколько литров бензина было израсходовано на поездку к озеру, чем осталось после поездки?

Сплав содержит 62% олова и 38% свинца. В куске такого сплава содержится олова на 7,2 г больше, чем свинца. Сколько граммов свинца в этом куске?

Колхоз в первый день сева засеял 20% площади, во второй – 40% оставшейся незасеянной площади и в третий день – 40% от нового остатка. Какую площадь осталось засеять, если площадь равна 5600 га.


